



మొయినాబాద్ @ 11 డిగ్రీలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రంలో రాత్రివేళ చలి గజ గజ వణికిస్తున్నది. జనవరి రాకముందే చలి తీవ్రత పెరిగింది. శుక్రవారం తెల్లవారు జామున రంగారెడ్డి జిల్లా మొయినాబాద్లో అత్యంత కనిష్టంగా 11.2 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. మరో మూడు రోజులు చలి తీవ్రత ఇదేమీదగా కొనసాగుస్తున్నదని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. బంగాళాఖాతంలో రెండు ఉపరితల ఆవర్తనలు ఏర్పడ్డాయి. వీటిలో ఒకటి బంగాళాఖాతంలో నైరుతి దిక్కున తమిళనాడుకు దగ్గరలో ఉన్నది. ఇది భూమికి 1.5 కి.మీ నుంచి 3.1 కి.మీ వరకు ఉన్నది. రెండోది తమిళనాడుకు దక్షిణంగా, సముద్ర మట్టానికి 0.9 కి.మీ ఎత్తున ఏర్పడింది. తెలుగు రాష్ట్రాలకు ఎలాంటి వర్షపాతం లేదని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. తెలంగాణలో గాలుల వేగం గంటకు 4 నుంచి 12 కిలోమీటర్లుగా ఉంటుందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది.

చలికాలం

Table with 3 columns: Location, Temperature, and other weather-related data.

నిపుణ

సెక్షన్లపై పోస్టులు
చిత్తూరు జన సేవలో క్యాన్సర్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లో కింది పోస్టుల భర్తీకి ప్రకటన విడుదలైంది.

రైల్వేలో...

రైల్వేలో కార్యరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా లిమిటెడ్ లో కింది పోస్టుల భర్తీకి ప్రకటన విడుదలైంది.

ఆర్మీలో టెక్నికల్ ఎంట్రి

ఇండియన్ ఆర్మీలో 10+2 టెక్నికల్ ఎంట్రి స్కీం కోర్సు శిక్షణలో ప్రవేశాల ప్రకటన విడుదలైంది.

ఆన్ లైన్లో స్టడీ మెటీరియల్

QR code and text for online study material access.



శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితను కలిసి కామారెడ్డిలో సీఎం కేసీఆర్ అభ్యర్థిత్వానికి సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్న కామారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన రెడ్డి బక్కవేదిక నాయకులు. బి.అంబేద్కర్ వేదిక అధ్యక్షుడు ఏనుగు సంజీవ్ రెడ్డి, రెడ్డి శ్రీనివాస చైర్మన్ నాగార్జున చంద్రారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ కరణాకర్ రెడ్డి, నాయకులు గంగారెడ్డి, రమేశ్ రెడ్డి, రాంరెడ్డి, మల్లారెడ్డి, భీంరెడ్డి, నర్సారెడ్డి, రాజకుమార్ రెడ్డి, ఏలేటి రాంరెడ్డి, వెల్మ మల్లారెడ్డి, సవీనరెడ్డి, నర్సారెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, లింగారెడ్డి తదితరులు

అగ్రవర్ణ పేదలకు గురుకులాలు భేష్

నాయకులు హైదరాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితతో కలిసి సమావేశమయ్యారు. కామారెడ్డిలో సీఎం కేసీఆర్ అభ్యర్థిత్వానికి సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు కోసం తోడ్పడతామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ తీసుకున్న నిర్ణయంతో అగ్రవర్ణ పేదల పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్య అందుతుందని తెలిపారు. అగ్రవర్ణ పేదల పిల్లల చదువు గురించి ఆలోచించి తొలి అడుగు వేసిననేత సీఎం కేసీఆర్ రేపని ప్రశంసించారు. రైతుబీమాతో ఎన్నో పేద కుటుంబాలను ఆదుకుంటున్నారని, అన్ని వర్గాలు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మ్యూనిసిపల్ పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని సీఎం కేసీఆర్ పార్టీ మ్యూనిసిపల్ చైర్మన్ చాలా మందిని నిర్ణయమని పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కామారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన రెడ్డి బక్కవేదిక ప్రజలు, కార్యకర్తల్లో ఉత్సాహం వచ్చిందని, కేసీఆర్ రాకతో తమ ప్రాంతం అభివృద్ధిలో మరింత దూసుకెళ్తుందని ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కేసీఆర్ గెలుపు కామారెడ్డికి శక్తినిస్తుందని, ఆ ప్రాంతం ఊహించలేనంత అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. కామారెడ్డి ప్రాంతం రూపురేఖలు మారుతాయని, కామారెడ్డి జిల్లానే కాకుండా ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాతోపాటు పొరుగు జిల్లాలు శాశ్వతంగా అభివృద్ధి చెందగలగాలని, పోలీసులు దాన్ని అడ్డకోవడం లేదని తెలిపారు. పరిశ్రమలు, సంస్థలు వస్తాయని, ఉపాధి అవకాశాల ఢోకా ఉండబోదని తెలిపారు. సాగునీటి వనరులు పెరిగి రైతులతో రాజభవనాలని చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ కామారెడ్డిలో పోటీ చేసి గెలవడం వల్ల కలిగి ప్రయోజనాల గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలని రెడ్డి బక్కవేదిక నాయకులకు కోరారు. సీఎం కేసీఆర్ దూరదృష్టి వల్ల అన్ని వర్గాలకు మేలు కలిగిందని పేర్కొన్నారు. అగ్రవర్ణాలతో సహా అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. కామారెడ్డిలో భారీ మెజార్టీతో సీఎం కేసీఆర్ ను గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. కామారెడ్డిలో రాజబహదూర్ వెంకట్రామిరెడ్డి ప్రస్తుతం రెండేకలాలకు బదులు ఐదేకలాల కేటాయిస్తామని ఇటీవల సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన విషయాన్ని రెడ్డి బక్కవేదిక నాయకులు ప్రస్తావించారు. భూ విస్తీర్ణాన్ని పెంచినందుకు సీఎం కేసీఆర్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. భూకేటాయింపు త్వరితగతిన జరిగేలా తాను చొరవ తీసుకుంటానని కవిత సానుకూలంగా స్పందించారు. కవితను కలిసినవారిలో రెడ్డి బక్కవేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఏనుగు సంజీవ్ రెడ్డి, కామారెడ్డి రాజబహదూర్ వెంకట్రామిరెడ్డి, ప్రస్తుత చైర్మన్ నాగార్జున చంద్రారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ నల్లవెల్లి కరుణాకర్ రెడ్డి, నాయకులు గంగారెడ్డి, రమేశ్ రెడ్డి, రాంరెడ్డి, మల్లారెడ్డి, భీం రెడ్డి, నర్సారెడ్డి, రాజకుమార్ రెడ్డి, ఏలేటి రాంరెడ్డి వెల్మ మల్లారెడ్డి, నవీనరెడ్డి, నర్సారెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, లింగారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

జైలులో నా ప్రాణాలకు ముప్పు

నన్ను చంపేందుకు వామచక్ర తీవ్రవాది కుట్ర
ఏసీబీ కోర్టు జడ్జికి చంద్రబాబు లేఖ
దరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : స్కిల్ డెవలప్ మెంట్ కుంభకోణంలో అరెస్టుయి రాజమండ్రి సెంట్రల్ జైలులో రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్న తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు తన ప్రాణాలకు ముప్పు ఉన్నదని ఆరోపిస్తూ ఏసీబీ కోర్టు జడ్జికి లేఖ రాశారు. ఈ నెల 25న రాసిన లేఖలో జైలులో భద్రతా లోపాలను వివరించారు. సెప్టెంబర్ 11న తనను జైలుకు తీసుకొచ్చిన సమయంలో కొందరు ఫోటోలు, వీడియోలు తీసి సామాజిక మాధ్యమాల్లో ప్రచారం చేశారని తెలిపారు. తద్వారా తన ప్రతిష్ఠను మంటగలిపారని, తన భద్రతకు ముప్పు తెచ్చారని పేర్కొన్నారు. అలాగే తనను హతమార్చేందుకు ఓ వామచక్ర తీవ్రవాద సంస్థ కుట్ర చేస్తుందని, ఇందుకోసం భారీగా డబ్బు కూడా చేతులు మారినందుకు, ఈ మేరకు జైలు సూపరింటెండెంట్ లోకు ఓ లేఖ కూడా అందిందని తనకు తెలిసినందుకు తెలిపారు. దీనిపై ఫోటోలు, అధికారులు ఇప్పటివరకూ స్పందించలేదని, ఎలాంటి విచారణ జరపలేదని తెలిపారు. ఎస్పీవీఎస్ కేసులో రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్న ఓ ప్రత్యేక కేసు కేసులో ఏసీబీ కోర్టు జైలులో నిరాకరించడంతో తాతో జైల్లో సంపర్కం తోటి ఖైదీని ఫోటోలు చంద్రబాబు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు.



హైదరాబాద్ లోని టీఎన్ఎస్సీసీసీ సంవత్సరం వందవదియవ 25 వేల వేల ప్రతినిధులు, రాష్ట్ర అధికారులు

ఇండియన్ ఐకాన్ సీసీసీ

25 వేల వేల ప్రతినిధుల ప్రకారం
కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ ను
సంవత్సరం 37 మంది బృందం
హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, అక్టోబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ, విపత్తు నివారణ కోసం బంజారా హిల్స్ లో నిర్మించిన అత్యంత అధునాతనమైన తెలంగాణ స్టేట్ పోలీస్ ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ అండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ (టీఎన్ఎస్సీసీసీ) భారత దేశానికి ఒక విజయ (తలమానిక) అని పలువురు విదేశీయులు ప్రశంసించారు. అడిట్ ఆఫ్ ఈ-గవర్నెన్స్ అంతర్జాతీయ శిక్షణలో భాగంగా శుక్రవారం 25 దేశాలకు చెందిన 37 మంది ప్రతినిధులు టీఎన్ఎస్సీసీసీ సంవత్సరం సేవలను

రైల్వే పట్టణాలపై ఖైదీలకున్న ట్రాక్టర్

నల్లగొండ జిల్లా మాధవపల్లి మండలం కుక్కడం - చెన్నవల్లి గ్రామాల మధ్య ఉన్న రైల్వే పట్టణాలపై ట్రాక్టర్ ఖైదీలకున్నది. శుక్రవారం ఉదయం 8.30 గంటలకు ఈ ఖైదీని జరిగింది. స్థానికుల సమాచారం మేరకు రైల్వే అధికారులు గుంటూరు నుంచి విశాఖాబాద్ వైపు వెళ్తున్న పల్నాడు ఎక్స్ ప్రెస్ ను కుక్కడం రైల్వే స్టేషన్ వద్ద ఆగిరించి నిలిపివేశారు. జేసీబీ సహాయంతో ట్రాక్టర్ ను బయటకు తీశారు. దీంతో పల్నాడు ఎక్స్ ప్రెస్ ప్రమాదం తప్పింది. మాధవలపల్లికి చెందిన ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ చెన్నయ్యపై రైల్వే పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.

Advertisement for the movie 'SAJINI SHINDE KA VIRAL VIDEO' featuring a woman in a dramatic pose.

'లకవరీ ఉత్తర్యుల అధికారం లోకాయుక్తకు లేదు'
హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఒకటి బదులు మరోకటి చెల్లించిన పరిహారాన్ని రికవరీ చేయాలిందిగా రెవెన్యూ అధికారులకు ఆడిటలు జారీచేసి అధికారం లోకాయుక్తకు లేదని హైకోర్టు తేల్చిచెప్పింది. తోటపల్లి రిజర్వాయర్ భూసేకరణకు చెల్లించిన పరిహారాన్ని లోకాయుక్త ఉత్తర్యుల మేరకు డిపాజిట్ చేయాలని హుస్సేన్ షాద్ అఫ్జల్ నోటీసు జారీచేయడాన్ని సవాలు చేస్తూ దాఖలైన పిటిషన్ పై హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ అలోక్ అరాడే, జస్టిస్ ఎన్.వి. శ్రీకణ్ణులతో ధర్మాసనం ఇటీవల స్వర్ణం చేసింది. చట్టపరమైన విధానం మేరకు బాధితుడు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని విచారణను ముగిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

Advertisement for 'DASARA MASS DINNER 2వ వారం' featuring a man in a military-style uniform.

Large advertisement for 'సంద్య' (Sandy) movie, listing showtimes and theaters across various locations.